

# 庆祝教师节·尊师

# 放弃青岛工作,投身特教事业

## 济宁首次表彰30名“孔孟之乡最美教师”



“孔孟之乡最美教师”获得表彰。本报记者 张晓科 摄

本报济宁9月9日讯(记者 汪泷 贾凌煜 通讯员 韩敏) 在9日举行的全市庆祝第30个教师节大会上,济宁市首次表彰“孔孟之乡最美教师”,高晓蓉等30名教师获得这一殊荣。来自不同岗位的教师们,用自己实际行动诠释了“静心教书、甘为人梯”的意义。

孙雪腾是一名英语老师,2008年从曲阜师范大学毕业后,她放弃到青岛教学的机会,选择了济宁市特殊教育学校,从此开始了和盲、聋哑儿童以及智障儿童在一起的工作

和生活。虽是英语专业毕业,工作前孙雪腾却没有接触过特殊教育教学,依靠自学学会了盲文、手语等。

“特教学校接收的学生,有的听不到声音,有的看不到光明,他们是折翅的‘小鸟’,是断枝的‘弱苗’,我们就是他们的守护人。”刚开始和这些儿童的接触,孙雪腾的内心里久久不能平静,经过调整,她终于下定决心要引领他们走向幸福的人生之路。

9日上午,参加完庆祝教师节大会,孙雪腾急匆匆地赶回学校,因为

今年的新生就要报到了。在孙雪腾看来,自己只是特殊教育行业的普通一员,因为每一位特教老师,付出的辛苦都不比自己少。她渴望更多的人加入到关爱残疾儿童的队伍中来,一起用心呵护每一位孩子,用爱让他们也绽放出人生的光彩和辉煌。

除了表彰“孔孟之乡最美教师”,在当天的大会上,济宁市还表彰了450名济宁市优秀教师、100名优秀教育工作者、60名济宁市师德标兵。

## 挽救祖孙性命 获评最美教师

刚刚工作一年多的马婷,因为一次见义勇为而被评为“孔孟之乡最美教师”。

马婷被人们所熟知,是因为她的一个电话,挽救了祖孙仁的性命,本报6月11日曾进行过报道。

提及这件事,马婷摆了摆手说:“班里的每个孩子都是这个集体的一份子,更好比我的孩子,所以我不能让他们中的任何一个人掉队。”也正是凭着这份责任心,今年6月初马婷发现班里的一名同学没来上课,也没有给她请假后,她想尽办法联系到这名学生的邻居,要求他务必去看看学生家是否出事了。

就因为这一个电话,邻居及时发现这名学生家里因为老人点蜂窝煤,而导致祖孙三口人煤气中毒,及时抢救后都脱离了危险,避免了一场悲剧的发生。

马婷告诉记者,作为班主任,班里的孩子无论

在校外、校内,她都要去关心,这是她作为一名教师所不容更改的使命。

如今获评“孔孟之乡最美教师”,马婷抱着红彤彤的奖状看了一遍又一遍,似乎对于获得这一荣誉还有些“受宠若惊”。

“在这样的大会上,看到许多骨干教师,也有幸听到了他们分享的许多教学经验,这对于我而言既是驱使前进的动力,也让我受益匪浅。”马婷高兴地说。

本报记者 汪泷 贾凌煜



挽救祖孙性命的马婷。本报记者 张晓科 摄

SUNING 苏宁生活广场

# 财富也能团购!

## 9月13日盛大认筹

### 团购尊享 交一万享三万元 总房款优惠

### 54-117m<sup>2</sup>SOHO精英写字楼 抢占太白路稀缺资源 坐拥大济宁无限财富

城市中心 | 苏宁EXPO超级店 | SOHO办公 | 齐全配套 | 高投资回报



品鉴热线 0537 3645888 / 3645678

项目地址:太白路10号(小府河东岸) 营销中心:苏宁生活广场对过北行20米路西

SUNING 苏宁置业

本广告仅供参考,最终解释权归开发商所有。